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ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ :  68/2024    

ΘΕΜΑ ΕΚΤΟΣ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ  ΔΙΑΤΑΞΗΣ:

2. ΙΔΡΥΣΗ ΚΑΙ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΑΝΩΤΕΡΑΣ ΣΧΟΛΗΣ ΔΡΑΜΑΤΙΚΗΣ ΤΕΧΝΗΣ

Σήμερα 26 Μαρτίου 2024 και ώρα 18.30 το Δημοτικό Συμβούλιο συνήλθε

σε  τακτική  δημόσια,  δια  ζώσης  συνεδρίαση  στην  αίθουσα  συνεδριάσεων  του

Δημοτικού  Συμβουλίου  Έδεσσας,  ύστερα  από  την  με  αριθμ.  πρωτ.

3923/22.3.2024 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου κ. Αργύριου Μπόγια, η οποία

δημοσιεύτηκε στον ειδικό χώρο ανακοινώσεων του Δημοτικού Καταστήματος και

επιδόθηκε νόμιμα, όπως ορίζουν οι διατάξεις του άρθρου 67 του Ν. 3852/2010

«Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και  της Αποκεντρωμένης Διοίκησης –

Πρόγραμμα Καλλικράτης».

Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης ο Πρόεδρος διαπίστωσε ότι ήταν

παρόντα τα 22 από τα 25 μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου και ονομαστικά οι: 

ΠΑΡΟΝΤΕΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ

1 Μπόγιας Αργύριος (Πρόεδρος) 12 Λαζάρου Ελένη

2 Γιώγας Δημήτριος (Αντιπρόεδρος) 13 Μούκας Σωτήριος

3 Παπαχριστοδούλου Βασιλική (Γρ/τεας) 14 Μουράτογλου Ιωάννης

4 Αγγέλου Μαρία - Ζωή 15 Μπιτέρνας Μιχαήλ

5 Αποστόλου Θεόδωρος 16 Μπόγια Μελπομένη

6 Γκιούρος Φίλιππος 17 Νίκου Τρύφων

7 Θεοδώρου – Ντουμπάρατζη Φανή 18 Νουσηκύρου Αλκιβιάδης
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8 Θωμάς Ευάγγελος 19 Παπαδόπουλος Ελευθέριος

9 Καραμάνη Δήμητρα 20 Σαμλίδης Μιχαήλ

10 Καραπατσούδη Ελένη 21 Τόσης Ηλίας

11 Κυρμίζογλου Αντώνιος 22 Τρυψιάνης Ευάγγελος

ΑΠΟΝΤΕΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ

αν και κλήθηκαν νόμιμα

1 Ιατρίδου – Βλαδίκα Αναστασία 3 Τσακίρης Ιωάννης

2 Λαμπρόπουλος Κωνσταντίνος

Οι  Δημοτικοί  Σύμβουλοι  κ.κ.  Κωνσταντίνος  Λαμπρόπουλος  και  Ιωάννης

Τσακίρης προσήλθαν στη συνεδρίαση κατά τη συζήτηση του 2ου θέματος εκτός

ημερήσιας διάταξης. 

Η  Δημοτική  Σύμβουλος  κα  Ελένη  Καραπατσούδη  αποχώρησε  από  τη

συνεδρίαση μετά τη συζήτηση των θεμάτων εκτός ημερήσιας διάταξης.

Στη  συνεδρίαση  προσκλήθηκαν  νόμιμα  οι  Πρόεδροι  των  Συμβουλίων

Δημοτικών  Κοινοτήτων για  τα  θέματα  που  περιλαμβάνονται  στην  ημερήσια

διάταξη και αφορούν τις αντίστοιχες κοινότητές τους και συμμετείχαν οι:

α. Έδεσσας κ. Θεοφάνης Τζουβάρας 

β.  Ριζαρίου κα Ευθυμία Λυκίδου  

γ. Άγρα κ. Αντώνιος Παπαϊωάννου, ο οποίος προσήλθε κατά τη συζήτηση

του 2ου θέματος εκτός ημερήσιας διάταξης. 

Στη συνεδρίαση παρευρέθηκαν  και οι παρακάτω Πρόεδροι:

α.  Συμβουλίου  Δ.Κ.  Καρυδιάς  κ.  Δημήτριος  Χριστογεωργίου,  ο  οποίος

προσήλθε κατά τη συζήτηση του 2ου θέματος εκτός ημερήσιας διάταξης.

β. Δ.Κ. Γραμματικού κ. Σωκράτης Πετρίδης

Ο  Δήμαρχος κ. Ιωάννης Τσεπκεντζής προσκλήθηκε και παρευρέθηκε στη

συνεδρίαση.

Στη  συνεδρίαση  παρευρέθηκε  και  η  κα  Ουρανία  Πασιαλή,  τακτική

υπάλληλος του Δήμου για την τήρηση των πρακτικών.

Ύστερα  από  τη  διαπίστωση  ότι  υπάρχει  νόμιμη  απαρτία  ο  Πρόεδρος

κήρυξε  την έναρξη  της  συνεδρίασης  και  τα  μέλη  του  Δημοτικού  Συμβουλίου

άρχισαν να συζητούν  τα θέματα.

Μετά  τη  συζήτηση  των  θεμάτων  εκτός  ημερήσιας  διάταξης,

συζητήθηκαν με την ακόλουθη σειρά τα  θέματα της ημερήσιας διάταξης: 1ο έως

22ο, 24ο, 25ο και 23ο.
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Ο  Πρόεδρος  θέτοντας  προς  συζήτηση  το  2ο θέμα  εκτός  ημερήσιας

διάταξης, έθεσε υπόψη των μελών του Δημοτικού Συμβουλίου τη με αριθμ. πρωτ.

4022/26.3.2024  εισήγηση  της  Δ/νσης  Κοινωνικής  Προστασίας,  Παιδείας,

Πολιτισμού, Αθλητισμού και Νέας Γενιάς, η οποία έχει ως εξής:

«Κατόπιν σχετικής αίτησης της Καλλιτεχνικής Διευθύντριας του Ωδείου

Δήμου Έδεσσας, ζητείται η λήψη απόφασης από το Δημοτικό Συμβούλιο για την

ίδρυση και λειτουργία Ανωτέρας Σχολής Δραματικής Τέχνης στον Δήμο μας.

Η  συγκεκριμένη  Σχολή  θα  συστεγαστεί  στον  χώρο  του  Ωδείου  Δήμου

Έδεσσας, στο Πολιτιστικό Κέντρο του Δήμου, θα αναβαθμίσει τις υπηρεσίες που

παρέχει  ο  Δήμος  προς  τους  δημότες  και  επιπλέον  θα  έχει  την  στήριξη  και

συνδρομή του Κρατικού Θεάτρου Βορ.Ελλάδας.

Παρακαλούμε για την λήψη της σχετικής απόφασης».

Κατόπιν,  δόθηκε  ο  λόγος  στην Καλλιτεχνική  Διευθύντρια  του  Ωδείου

Δήμου  Έδεσσας  κα  Βελλή  -  Κοσμά  Ευαγγελία,  προκειμένου  να  δώσει  τις

απαραίτητες  διευκρινήσεις  για  το  θέμα και  να  απαντήσει  σε  ερωτήσεις  των

μελών  του  Δημοτικού  Συμβουλίου,  όπως  αναλυτικά  αναφέρονται  στα

απομαγνητοφωνημένα πρακτικά.

Στη συνέχεια δόθηκε ο λόγος στους Δημοτικούς Συμβούλους κ.κ. Ιωάννη

Μουράτογλου   και Δημήτριο Γιώγα, προκειμένου να εκφράσουν τις απόψεις τους

για το θέμα, όπως αναλυτικά αναφέρονται στα απομαγνητοφωνημένα πρακτικά.

Ενόψει  των  ανωτέρω  ο  Πρόεδρος  καλεί  το  Δημοτικό  Συμβούλιο  να

αποφασίσει σχετικά.

Το Δημοτικό Συμβούλιο αφού έλαβε υπόψη του τα παραπάνω καθώς και τις

διατάξεις των άρθρων 93 του Ν.3463/2006 και 65 του Ν. 3852/2010 

Α π ο φ α σ ί ζ ε ι  ο μ ό φω ν α

Εγκρίνει την ίδρυση και λειτουργία Ανωτέρας Σχολής Δραματικής Τέχνης

στον Δήμο μας.

Η  συγκεκριμένη  Σχολή  θα  συστεγαστεί  στον  χώρο  του  Ωδείου  Δήμου

Έδεσσας, στο Πολιτιστικό Κέντρο του Δήμου, θα αναβαθμίσει τις υπηρεσίες που

παρέχει  ο  Δήμος  προς  τους  δημότες  και  επιπλέον  θα  έχει  την  στήριξη  και

συνδρομή του Κρατικού Θεάτρου Βορείου Ελλάδος.

Η παρούσα απόφαση πήρε αριθμό  68/2024

Αφού αναγνώστηκε το πρακτικό αυτό υπογράφεται ως ακολούθως.
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Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ.

ΑΡΓΥΡΙΟΣ ΜΠΟΓΙΑΣ

Ακριβές απόσπασμα 

Έδεσσα 28.3.2024

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ.

ΑΡΓΥΡΙΟΣ ΜΠΟΓΙΑΣ

ΤΑ ΜΕΛΗ

 Αγγέλου Μαρία – Ζωή, Αποστόλου Θεόδωρος, Γιώγας 

Δημήτριος, Γκιούρος Φίλιππος, Θεοδώρου  – 

Ντουμπάρατζη Φανή, Θωμάς Ευάγγελος, 

 Καραμάνη Δήμητρα. Καραπατσούδη Ελένη, Κυρμίζογλου 

Αντώνιος, Λαζάρου Ελένη, Λαμπρόπουλος Κωνσταντίνος, 

Μούκας Σωτήριος, Μουράτογλου Ιωάννης, Μπιτέρνας 

Μιχαήλ, Μπόγια Μελπομένη, Νίκου Τρύφων, Νουσηκύρου 

Αλκιβιάδης, 

Παπαδόπουλος Ελευθέριος, Παπαχριστοδούλου  Βασιλική,    

Σαμλίδης Μιχαήλ, Τόσης Ηλίας, Τρυψιάνης Ευάγγελος, 

Τσακίρης Ιωάννης,

Αποδέκτες προς ενέργεια: 

-  Τμήμα Παιδείας, Πολιτισμού, Αθλητισμού και Νέας Γενιάς Αικ. Αθανασίου

Εσωτερική Διανομή (ηλεκτρονικά):

- Προϊστάμενο Τμήματος Παιδείας, Πολιτισμού, Αθλητισμού και Νέας Γενιάς

Χ. Τζιμπιλή  

- Αν. Προϊστάμενο Δ/νσης Κοινωνικής Προστασίας, Παιδείας, Πολιτισμού, 

Αθλητισμού και Νέας Γενιάς  Χ. Μπάκο

- Αντιδήμαρχο Πολιτισμού, Τουριστικής Ανάπτυξης και Ισότητας των 

Φύλων Ε. Λαζάρου
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